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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
£l 9 - S
= 1 13, 840, 816
LR L
= 1 12, 843, 927
1R T
= 1 2, 068, 615
a/))=b7" ny ) LB 18-8-40 (F47) JEHE 50cm M & 7
Ocm
m 16 20, 845 333, 520
Ri%E7" vy 9k 150ke/ B A5 #4 %.350mm {FHIYA7
m2 59 21, 629 1,276,111
Kitas))-+B 18-8-40 (f&Ei47)
m3 6 53,936 323,616
INSRISEMZIEN:) 18-8-40 (7F47) 1E30cm & & 100cm
T 2 67, 684 135, 368
mE K T
= 1 983, 941
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 58 13, 411 777, 838
Ktgas ) —hA 18-8-40 (f&i47)
m3 0.3 52, 596 15, 778
INSRISEVZIEYY 18-8-40 (#F47) E30cm & & 100cm
T 1 190, 325 190, 325
KB R L
= 1 2,472, 201
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 137 13, 411 1, 837, 307
HEwras )= 18-8-40 (f547) ME30cm H & 100cm
m 20.7 23,578 488, 064
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
ity -h 18-8-40 (fE47) #E30cm 5 & 100cm
T 2 73, 415 146, 830
RS K T
= 1 7,319, 170
T wy iR =250 350kg/m2LL I
m2 372 13, 411 4,988, 892
ity -h 18-8-40 (fE4F) #E30cm ) & 100cm
T 2 391, 037 782,074
T2y b (Rn=7" %) t=50cm HEATVIAvE BT FX15
~20cm
m2 98 15, 798 1, 548, 204
@R E L
= 1 565, 176
B T
= 1 565, 176
¥ Lavy)-h 18-8-40 (F%7) BUE 10cm
m2 28 2, 439 68, 292
VIR 18-8-40 (= %)
m3 7 29, 054 203, 378
Tl e — T
= 1 141, 606
7 ny )R #2120mm
m2 20 7,595 151, 900
G an
= 1 431,713
E¥LT
= 1 366, 226
ML PRH L
= 1 174, 100
-2- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 23, 936
R (SR PRECE FE R EREERE 8. Okm
(DIDA)
= 1 168, 190
IR T
= 1 32, 284
MFURHE R B I ER )2FLE ¢ 1000
m 28 1,153 32, 284
TEALER T
= 1 33, 203
BET" TAFy VFEER AL Sy R NV AE R o 9 48
JriEERREEEE 17, Tkm
t 1.07 31, 031 33,203
BV
= 1 61, 021, 300
N+
= 1 13, 583, 326
RHI T
m3 70 20, 993
i1 TR A7 vhyh PR R 5,
000m3 A
= 1 20, 993
4T
m3 4, 500 10, 342, 278
EINE S Y 2. bmA i
= 1 917, 320
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 37, 420
B (L) R - 4. 0mPL |
= 1 905, 648
-3- ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
R (SR PRECE FE R EREERE 8. Okm
(DIDA)
= 1 7,415, 650
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 1, 066, 240
RETEIE T
= 1 897, 885
RS (B) 1350 BUGE VY L mROWE 1
R
m2 50 793 39, 650
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M6 ERLA A e
m2 2,170 395.5 858, 235
Fe AL T
= 1 2,322,170
gt s AT oaLEE
= 1 140, 640
i S wb i EEEEFRRE 8. Okm (D
IDFA)
= 1 1, 880, 670
o Hb S E Fo B EREREE 4. 2km (D
ID4E)
= 1 71, 330
¥ LSSy #t
= 1 229, 530
LR L
= 1 4,561, 670
AT
= 1 4,561, 670
RE IEZ T 500m2Lh
m2 2,130 1, 700 3,621, 000
e & T 300m2LA_E500m2 AT
m2 390 2, 366 922, 740
-4 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
ke 15522
m2 20 896. 5 17, 930
P ANIES)
= 1 4, 042, 389
TAT 7 MifZE T
= 1 1,307,975
N & e (FOE - D) FAITyveTy RC-40 {0 & 120
mm
m2 647 611.6 395, 705
FE (FaE - B FAESRI T A2 (13) AfE)E 40mm
3. OmitR
m2 647 1,410 912, 270
TRREPERE T
= 1 1, 800, 716
TR HERE (BEYEED) (RHER) 18-8-40 (#%7) H=0. 5m
m 151 11, 324 1,709, 924
R HERE (220 18-8-40 (F47) H=0. 2~0. 5m
m 12 7,566 90, 792
(ERTAIES: A
= 1 933, 698
TR ) - GRS 18-8-40 (E47) t=150
m2 6 5, 937 35, 622
TR ) - (BRIEER) 18-8-40 (Ei47) t=150
m2 20 5, 806 116, 120
TR PRy )-h 18-8-40 (#1%7) 200X 160
m 203 3, 852 781, 956
B (13E)
= 1 1,019, 127
TAT 7 MifZE T
= 1 407, 343
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 120
mm
m2 182 611.6 111, 311
FE (FaE - B RS R T A2 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 176 1,682 296, 032
TRREPERE T
= 1 600, 172
TR HERE (BE D) 18-8-40 (#%7) H=0. 5m
m 53 11, 324 600, 172
FERIAIES: A
= 1 11, 612
TR ) - GRS 18-8-40 (E47) t=150
m2 2 5, 806 11,612
fFHFE R T
= 1 4, 136, 566
E¥LT
= 1 271,772
RIE Y +H
= 1 15, 715
HRL PRH L
= 1 139, 150
T IE
= 1 12,111
FEIA (V=27) Rl 4550, 000m3ATH
= 1 13, 056
b S BRECE EERIERRERRE 8. 0k
m (DIDA)
= 1 91, 740
TAT 7 MifZE T
= 1 2,279, 838
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
& e (OE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 120
mm
m2 994 611.6 607, 930
FE (FaE - B RS R T A2 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 994 1,682 1,671,908
SN
= 1 467, 906
TR X R AT E) R 15em &1L 5mm
Pk Mg A
m 140 315.4 44, 156
TR X R A FE) KH- 5 S0 15em
BB 1. 5mm BEAKVEREEME Ha
m 250 1, 695 423, 750
FERIAIES: A
= 1 1,117, 050
TR PRy ) -h 18-8-40 (#%7) 200X 170
m 275 4, 062 1,117, 050
B % 1
= 1 340, 715
JEEEATEY T
= 1 340, 715
PR AT i SUS 150X 250
T 1 75, 155 75, 155
HIED ML SUS304 ¢ 114. 3 X850
VN 4 66, 390 265, 560
=7 A L
= 1 1,003, 838
E¥LT
= 1 565, 940
HREI L7 VBLE) +H
= 1 165, 760
-7 - ELzmd s i
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
ML PRH L
= 1 257, 700
WEL 24
= 1 142, 480
B T
= 1 334, 098
Bl & 7% i (BEERES) WAHEE GRS ¢ 50X 25
6 80X 25
m 87 1,964 170, 868
Bl & 7% i (BEERES) ARHIE L LS ¢50X24L ¢8
0 X 27L
m 4 11, 434 45,736
B /& Bk (BEERH) WAHEE GRS ¢ 50X 25
6 80X 25
m 36 581.2 20, 923
HIER R oY=} W=600mm 2%
m 122 657 80, 154
Rty )-h 18-8-40 (= %)
m 0.6 16, 053 9,631
MR A ¢ 25 il
T 2 3,393 6, 786
VAN AN
= 1 103, 800
NV E-l (%) B900 X L900 X HI00 ¢ 750 &7
T 2 50, 228 100, 456
Befgeav ) -h 18-8-40 (= %)
T 2 1,672 3, 344
=77 vl
= 1 1,321, 693
B g 1
= 1 1,321, 693
-8 - [E 23w
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
H R SM 1.31um 100C
m 455 1, 369 622, 895
Her-7"
T 2 73,797 147, 594
Fer-7" Mu B AR
1] 2 148, 871 297, 742
Helr=7" AR AR
1] 2 126, 731 253, 462
IR R L
= 1 1, 470, 737
B T
= 1 127, 537
Bl & 7 (i3 HH3E0) WAHEE G AR S &8 50mml
%
m 196 650. 7 127, 537
B g 1
= 1 1, 343, 200
Hi A N BCR SM 1.31xm 100C
m 255 1,338 341, 190
% B B SM 1.31xm 100C
m 196 1,547 303, 212
Her-7"
T 2 73,797 147, 594
Fer-7" Mu B AR
1) 2 148, 871 297, 742
Helr=7" AR IR
1) 2 126, 731 253, 462
HET
= 1 2, 088, 948
-9 - [E 23w
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THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H T2 (BB
E¥LT
= 1 1, 754, 250
HREI OLr-7" VBLE) +Hp
= 1 518, 000
HERL PRH L
= 1 1, 236, 250
Bl - Fp s 1
= 1 320, 261
AR R WAHEE GRS 28 50mm
m 210 170.9 35, 889
T A R WAHEE GRS 28 50mm
m 266 128.2 34,101
P AR R S SM1. 31 zm 100C
m 485 326.3 158, 255
Z A LB E SM1. 31 zm 100C
m 282 326.3 92,016
B S T
= 1 1, 607
[E23 22X 1, 524X 3,048 (mm) fi#
= 1 1,607
EZEE IR LT
= 1 12, 830
& e (e - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 120
mm
m2 4 611.6 2,446
FE (FaE - B FAESR T A2 (20) &S 50mm
1. AmAR: i
m2 4 2,596 10, 384
[N 2 VIS
= 1 7,898, 636
ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
E¥LT
= 1 3, 262, 853
RIE +Hp
= 1 57, 000
RIE +Hp
= 1 159, 565
RIE +Hp
= 1 250, 800
HERL PRH L
= 1 1, 305, 750
) i B A A
= 1 40, 060
FEA (V-27) el -t 450, 000m3AT
= 1 180, 608
i S PRECE FEEEEREERE 8. Okm
(DIDA)
= 1 1, 269, 070
V37
= 1 2, 344, 093
¥Lavy)-h 18-8-40 (%) #JZ 20c m
m2 16 5, 724 91, 584
VIR 24-12-25(20) (F&JF)
m3 21 18, 895 396, 795
AR SD345 D13
t 1.14 174, 290 198, 690
Tl — T
= 1 950, 200
* AR 251300 X 650 (2BCHL)  t=6mm
HDZT77
il 1 132, 744 132, 744
- 11 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
k> Bty MLEE
= 1 574, 080
B T
= 1 2,291, 690
BKE SGPW350 ¢ 365
m 25 78,016 1, 950, 400
ta-bE BIEAE) P1-RC1-D700 18-8-40 (/& 47)
m 2 170, 645 341, 290
HE o BT
= 1 2, 454, 547
FIE 2 eI
= 1 64, 603
I TEALBR ImPA T [ELAF100m2d 7= V) 4 &
10. 0t/100m2 LA/ bRtk B (100kg/
m3)
m2 7 9, 229 64, 603
ESf
= 1 2, 389, 944
A7) =R AV NREA BT ¢ 1, 000mn R
S ($TR%E) 13. 2m
ZN 24 99, 581 2, 389, 944
HEE L
= 1 1,196,016
& B L T
= 1 976, 205
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 4 9,183 36, 732
/) ) -MEIEMBUE L ERAHEEY HARUIE 1
m3 3 16, 290 48, 870
AR BT TAT 7V MHZERR 15emEl
m 12 624 7, 488
- 12 - EAma T R
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
iR TAT 7V MEREERR SHEERRE Sem
m2 170 533.8 90, 746
iR TAT 7V MEREERR SHEERRE dem
m2 190 533.8 101, 422
WA S 2t ik EAEEEEL=8. Okm (DID
)
£ 114 4,314 491, 796
K E S SGPE ¢ 350
m 6 16, 490 98, 940
ta-bE BIFE) it P1-RC1-D700
m 23 4, 357 100, 211
TEALER T
= 1 219, 811
I 2y -hid (BERR) B PR
10. 2km (DIDA)
m3 4 2,002 8, 008
PRauRiiig avy)-bik (B R EEREEEE 10
.2km (DIDFY)
m3 7 2, 464 17,248
I TAT7 VN (HRED) B A 2
8km (DID4E)
m3 16 1,344 21, 504
BET" TAFy VFEER AL Sy FEPE r-7" v, KB LoD 548
JEIEMEERE 17, Tkm
t 2 31, 031 62, 062
ALY 37 = bk (HERT)
m3 4 2,141 8, 564
ALY av))-hik (BkA%)
m3 7 3,188 22,316
ALY 72770 bk (HEHI)
m3 16 2, 355 37, 680
BU 3L S SGPAE o 350, SRR SR, Bk
WA B EREEAE 10. Skm
= 1 42, 429
- 13 - [E 23w
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
Gan
= 1 15, 903, 092
E¥LT
= 1 1,087
RIE +Hp
= 1 574
HERL PRH L
= 1 340
FEA (V-27) el 450, 000m3AT
= 1 21
i S PRECE FE R EREERE 8. Okm
(DIDA)
= 1 152
AR T
= 1 486, 396
7" Pk 0LA 1240 (m3/h) A5 VEZERFHEAK
= 1 486, 396
THAEK T
= 1 910, 364
SRR 22X 1,524 X6, 096 (mm) FRE - =
= 1 910, 364
- F - B T
= 1 10, 606, 895
SRAR M7 EEMRR S 13.5m %
WATAR 13. Im MRS 3k
(1 £ 13. Im
e 78 44, 852 3, 498, 456
SRAR M7 SEEMRRR S 14. 5m %R
WATAR 14. 5m BRI G 3k
(2) £ 14.5m
e 18 44, 807 806, 526
SRR VAL SRR & 11, 5m $fi%
WATAR 11, 5m BRI G 3k
(3) £ 11.5m
5 50 40, 187 2, 009, 350
- 14 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
SRR VAL SRR R & 14, 5m $fi%
WATAR 14. 5m EBMREIG3k
(4) £ 14.5m
e 6 49, 371 296, 226
HERAT H300 HEAR & (H1F) 14. 5m HE
EHIFTIAR 14 bm WIS 5] Hk
(1) E14.5m
ZN 2 51, 139 102, 278
HERAT H350 HEAR & (H1F) 12.Om HE
EHIFTIAR 12, 0m HEUGHE2) 5| $k
(2) £12.0m
ZN 2 55, 475 110, 950
D) ek L RE - s
t 38. 70, 936 2,702, 661
TR RS FERAKE S 0. 005m
m2 20 16, 508 330, 160
KD 5 RE R E
= 1 547, 317
KA+ H e
= 1 202,971
KB
= 1 122, 445
V7" Bk 0LA 1240 (m3/h) A5 VEZERFHEK
= 1 122, 445
B EE &R 1
= 1 1,993, 523
PAY BRI AE E=
= 1 1,993, 523
RmE T
= 1 1,782, 382
AW B
= 1 1,782, 382
B TR
= 1 74, 862, 116
- 15 - EAma T R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I L
= 1 14, 400, 963
B3 TS
= 1 8,476, 187
TR
= 1 5,943, 187
TR B oy MR ST A
= 1 3,274, 434
IERA TR SRR BB R R 4.
Tkm
= 1 2, 668, 753
el E
= 1 1, 762, 590
F T E et Fo EEREIEEE 4. 2km (DIDE
)
= 1 1, 762, 590
et By
= 1 13, 300
A m b R
= 1 13, 300
BIGREsET (K3
= 1 757, 110
HIBGERE (FE L)
= 1 5,924, 776
Wi
= 1 89, 263, 079
B
= 1 24, 023, 450
T AT
= 1 113, 286, 529
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R

= 1 18, 893, 471

TS
= 1 132, 180, 000

THEBLF Y %H
= 1 13, 218, 000

TH#EG
= 1 145, 398, 000
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